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Відповіді на питання, що найчастіше задають громадяни України. 
Біометричними називають документи, що посвідчують особу та містять електронний но-

сій інформації, на якому записано інформацію про біометричні дані власника документу з 
метою його ідентифікації. Передбачається, що такі документи найбільш захищені від під-
робок та виключають можливість користування ними будь-якою особою, окрім власника. 
Головна ідея впровадження більш захищених документів, які забезпечують ідентифікацію 
особи – це суттєве підвищення захищеності суспільства від проявів злочинності та міжна-
родного тероризму. 

Які переваги біометричних документів для громадян?
Біометричні паспорти це практично. Паспорт громадянина України, виготовлений у 

формі пластикової картки буде більш зручним та зносостійким ніж паперовий аналог. Впер-
ше паспорт громадянина України видається безкоштовно. 

Біометричні паспорти це безпечно. Для захисту інформації на електронному носії ви-
користовуються новітні технології, що робить підробку електронних документів практично 
неможливою. У разі крадіжки чи втрати такого паспорту, зловмисники не зможуть скори-
статися ним. 

Біометричні паспорти це зручно. Для зчитування інформації, наприклад на кордоні, 
будуть використовуватись автоматизовані контрольно-пропускні системи для власників 
біометричних паспортів. Це, по-перше, виключить суб‘єктивність та можливість зловживань 
під час проходження контролю, а по-друге, зменшить час необхідний на таке проходження. 

Подорожі до країн які використовують автоматичні пропускні системи стануть більш 
зручними, без виснажуючих черг. Аналогічно, будуть створені умови, необхідні для спро-
щення та прискорення внутрішньодержавних процедур надання адміністративних послуг, 
які передбачають ідентифікацію особи. 

 Державна міграційна служба. Славутицький міський сектор. Тел. Для довідок 2-90-92
 Більш детальна інформація знаходиться на сайті www. slavinfo. com

Що таке біометричні документи
і для чого вони потрібні? 


